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STEVILO TOCK:

(1.

Podana je funkcija f(z) = vz + 3.

a) Doloci definicijsko obmocje funkcije in zalogo vrednosti. (3)
b) Doloéi nic¢lo in zacetno vrednost funkcije. (2—|—1)
d) Izracunaj f(1), £(9),f(~2),f(—11/4). (4)
e) Narisi graf funkcije. (2)

5 A

60 min veliki srpan 2014



2013/2014 R -2

(92,

a) Doloci linearno funkcijo, katere graf poteka skozi A(3,1) in B(—1,—1), narisi. (3)
b) Doloéi tocki D(—4,y) in E(x,10), da bosta lezali na premici. (1—|—2)
¢) Zapisi enacbo vzporednice skozi tocko C(0, 2). (3)

d) Premico s smernim koeficientom k = —1, ki poteka skozi A zapisi v vseh teh oblikah.
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? 3.
Podana je funkcija f(z) = (z — 1)® — 1.
a) Izra¢unaj teme in nicli funkcije f ter jo narisi.
b) Doloéi presecisca funkcije s premico g(z) = = + 4.

c¢) Resi neenacho: f(z) > 0.
A
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Trikotnik ABC ima sredis¢e ofrtanega kroga na razpoloviscéu stranice AB.

a) Kaksen trikotnik je ABC? (1)
b) Razdalji AD in BD merita 6 in 3 enote. Koliko meri DC, AC in BC. Koliko merijo notranji koti v trikotniku
ABC? (9)
c¢) Koliko meri kot £BSC? (2)

‘ ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘

[ % [o-44]45-50[60—74 [ 7589 [ 90— 100 |

60 min veliki srpan 2014



